

# ZPRAVODAJSTVÍ A PUBLICISTIKA

podzim 2022

nova

# ZPRAVODAJSTVÍ A PUBLICISTIKA

NEZÁVISLÉ, RELEVANTNÍ A AKTUÁLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ A KVALITNÍ PUBLICISTIKA  
TVOŘÍ ZÁKLADNÍ PILÍŘ KAŽDÉ TELEVIZNÍ SPOLEČNOSTI.

**TN** televizní  
noviny

## TELEVIZNÍ NOVINY

Televizní noviny, vlajková loď TV Nova, jsou nejsledovanější zpravodajskou relací v zemi. Hlavní zpravodajskou relaci si každý večer v první polovině roku 2022 nenechalo ujít v průměru 1 155 000 diváků starších 4 let. Lucii Borhyovou a Reye Korantenga a Kristinu Kloubkovou a Martina Pouvu doplnila na konci loňského roku třetí moderátorská dvojice Veronika Petruchová a Martin Čermák. Od března 2022 má TV Nova zahraniční zpravodajku, a to přímo z Bruselu. Je jí Hátá Sassmannová.

*Zdroj dat: ATO – Nielsen Admosphere, živě + TSO-3, ke dni: 28. 7. 2022*

**TN** ranní  
noviny

## RANNÍ, POLEDNÍ A ODPOLEDNÍ TELEVIZNÍ NOVINY

Během dne dostávají diváci TV Nova pravidelně aktuální informace z České republiky i ze světa, nechybí živé vstupy ze zajímavých událostí. Naši reportéři jsou všude tam, kde se něco děje.

**TN** polední  
noviny

**TN** odpolední  
noviny

 **snídaně**

## SNÍDANĚ

Oblíbené ranní vysílání se na podzim dočká řady změn. Představujeme nové logo a název, kdy z něj odpadá notoricky známý dovětek ... s Novou. Moderátoři Ondřej Havel a Johan Mádr se již nyní těší na vysílání z nového studia, které bylo přes léto vybudováno v prostorách toho původního. Letní Snídaně se vysílá z venkovní terasy nad zpravodajským centrem TV Nova.

## VÍKENDOVÁ SNÍDANĚ

Novinkou tohoto podzimu je Víkendová Snídaně. Každé sobotní a nedělní dopoledne dostanou diváci TV Nova nejen zpravodajský servis, ale také dávku reportáží, rozhovorů či lifestyleových témat nebo cestovatelských a kulturních tipů. Do tohoto bloku se například včlení oblíbený pořad Koření nebo Volejte Novu. Nebude chybět ani diskuzní pořad Napřímo Bára Divišové, který znají diváci z internetového vysílání TN Live. Vypravíme se rovněž za našimi diváky, součástí bloku budou také hudební hity a živé koncerty. Moderátory nové relace představíme již brzy!

 **střepiny**

## STŘEPINY

I tento podzim pro vás budeme připravovat publicistické reportáže, které přinesou hlubší pohled na témata hýbající nejen naší zemí. Bára Divišová se zaměří na politické, ekonomické i společenské kauzy, bude diskutovat s odborníky a podívá se na věci, které možná pálí i vás. Už tento podzim navíc v novém grafickém kabátě!

**ŽIVOT**  
VE HVĚZDÁCH

## ŽIVOT VE HVĚZDÁCH

Celebrity, večírky, festivaly, natáčení, koncerty, charitativní akce, premiéry... Zkrátka nahlédnutí do světa zářivých hvězd s moderátorkou Gábinou Partyšovou. Můžete se opět těšit na reportáže nejen z oficiálních akcí, ale podíváte se i do soukromí slavných a budete si moci zasoutěžit o hodnotné ceny.



## KOŘENÍ

Historická města, exotické země, dechberoucí hory, nekonečné pláže a všechny chutě a vůně světa, to je magazín Koření, který nebude ani tento podzim chybět na obrazovkách TV Nova. Moderátorky Kateřina Vodvářková a Martina Nášelová vás přenesou kamkoliv na téhle planetě, aniž byste museli opustit svůj obývací pokoj.



## VOLEJTE NOVU

Volejte Novu přináší ty největší novinky ze světa TV Nova a vašich oblíbených seriálů a pořadů. Těšit se můžete na zajímavé reportáže, rozhovory s herci, moderátory nebo tvůrci, kteří pro vás připravují nové formáty. A čeká na vás také netradiční pohled do zákulisí.



## VÍKEND

Víkend je plný strhujících reportáží, inspirativních příběhů, perliček o historických událostech a přírodě. Nezůstávejte při zemi, leťte s námi! Zavedeme vás na zajímavá místa, která jsou možná hned za vaším domovem!



## SOCIÁLNÍ SÍŤ

TN: FB, IG, TW a TikTok: @televizninoviny

Snídaně: FB, IG: @snidanesnovou

Na sociálních sítích TN se i letos budeme ve větším měřítku věnovat volbám. Ty minulé ukázaly, že i mezi mladými lidmi na TikToku je o ně zájem. Chceme tak pokračovat nejen v pokládání dotazů lídrům kandidátek speciálně pro tuto síť. Na Instagramu budeme nabízet více originálních živých streamů s osobnostmi našeho zpravodajství.



## TN.CZ

Zpravodajský web TN.cz patří mezi tři nejnavštěvovanější zpravodajské weby u nás. Za první pololetí roku 2022 překročil zpravodajský portál TN.cz svou průměrnou návštěvností metu 3 312 834 reálných uživatelů. Celkově zaznamenal 221 908 705 zobrazení, a to k 30. červnu 2022. Nejvíce reálných uživatelů navštívilo web TN.cz ve 29. týdnu tohoto roku, a to 2 303 356. Jedná se tak o historicky nejvyšší počet návštěvníků v týdenním souhrnu od spuštění webu v roce 2008.



## TN LIVE

TV Nova v květnu 2021 spustila živé vysílání TN Live, které je pro diváky dostupné na mobilu, v tabletu, na počítači, na Voyo, a dokonce pod červeným tlačítkem na dálkovém ovladači TV. TN Live přináší po celý den aktuální informace, názory odborníků, souhrn toho nejdůležitějšího, pravidelné pořady, novinky ze světa kultury, ale i pořady Na gauči a Experti na cestách. TN Live v letošním roce zaznamenalo nárůst počtu uživatelů o 167 % na zpravodajském webu TN.cz a celkově bylo na TN Live sledováno 1 175 116 video views od začátku roku 2022 (k 31. červenci 2022).

## ZPRAVODAJSTVÍ NA HBBTV

V prostředí HbbTV TN Live nejvíce narostlo v počtu video views ve 30. týdnu, a to o 372 %. Byl to největší skok od jeho spuštění. Pozadu nezůstává ani Breaking News lišta. Jedná se o push notifikaci, která se zobrazuje v lineární vrstvě na televizní obrazovce všem divákům s HbbTV, kteří v danou chvíli sledují stanice Skupiny Nova. Ti jsou tak rychle informováni o aktuálním dění. Breaking News lišta je doplněna možností stisknout modré tlačítko na TV ovladači a rovnou sledovat živé vysílání internetového streamu TN Live. TV Nova prostřednictvím HbbTV vydala od spuštění Breaking News lišt 129 lišt, které zasáhly 2 384 630 unikátních diváků s celkovým zobrazením 24 721 342 impresí s průměrným CTR 0,9 %. Aplikace TN Live nabízí více streamů současně, a to TN Live, TN Live 2, TN Live Svět, a dokáže rychle reagovat na události s velkým zásahem.

*Zdroj: NetMonitor – SPIR, ČRA reklamní systém*



# KAMIL HOUSKA

**KAMIL HOUSKA VEDE JIŽ NĚKOLIK LET ZPRAVODAJSTVÍ TV NOVA. V POSLEDNÍCH MĚSÍCÍCH PROŠLO ŘADOU ZMĚN A CHYSTÁ MNOHO NOVINEK.**

**Září loňského roku bylo pro vás tým náročné. Zahajovali jste vysílání v novém studiu, a to rovnou v souvislosti s největším předvolebním vysíláním v historii TV Nova. Jak to nyní s odstupem hodnotíte?**

Bylo to skutečně náročné, a nejen v září. Nové studio se připravovalo řadu měsíců a budovalo několik týdnů. Vše bylo třeba vyzkoušet – techniku, svícení, pozice kamer... Museli jsme upravit oblečení moderátorů, jejich líčení. Zkrátka bylo toho hodně. A k tomu přípravy na největší předvolební vysílání v naší historii. Ale myslím, že jsme všechno zvládli výborně. Aspoň takové byly i reakce zvenku.

**Letos v září jsou další volby. Na ty se nějak připravujete?**

Komunální volby nebudeme pokrývat tak intenzivně jako ty sněmovní. Je to poměrně logisticky náročné. Ale budeme se jim samozřejmě věnovat a v den sčítání chystáme kontinuální vysílání na TN Live. Pro nás budou klíčové prezidentské volby na začátku příštího roku, ale detaily si zatím nechám pro sebe.

**Bude tedy září pro váš tým klidnější?**

To bych zrovna neřekl, protože chystáme novinku.

Velkou novinku. První zářijové pondělí startujeme nové vysílání Snídaně. Změnili jsme název, odebrali onen notoricky známý dovětek s Novou, měníme logo, a hlavně, budeme vysílat z úplně nového studia. Aktuálně je ve výstavbě, ale vypadá to dobře. Vizualizace jsou krásné, je to moderní vzdušný prostor, který nám nabídne velkou variabilitu. Já sám se obzvláště těším, jak bude vypadat zimní zahrada. Pevně doufám, že se nové studio bude divákům líbit.

**Plánujete v rámci Snídaně ještě nějaké další změny?**

Už loni jsme představili dva nové moderátory, Ondru Havla a Johana Mádra, a nyní jim dáme ještě více prostoru. A to stále není všechno. Během podzimu představíme nový koncept, bude to Víkendová Snídaně. Každé sobotní a nedělní dopoledne dostanou diváci TV Nova nejen zpravodajský servis, ale také dávku reportáží, rozhovorů či lifestyleových témat nebo cestovatelských a kulturních tipů. Do tohoto bloku se například včlení oblíbené pořady Koření nebo Volejte Novu. Nebude chybět ani diskuzní pořad Napřímo s Bárou Divišovou, který znají diváci z internetového vysílání TN Live.

Vypravíme se rovněž za našimi diváky, nabídneme také hudební hity a živé koncerty. Moderátory nové relace představíme již brzy!

### Televizní noviny jsou v České republice dlouhodobě zpravodajskou relací číslo jedna. Čemu to přisuzujete?

Zpravodajství TV Nova se v posledních letech výrazně změnilo. Navýšili jsme počet politických a ekonomických reportáží, už dávno se naše zprávy neskládají z nehod, vražd a zvířátek na konec. Tak si nás mnozí diváci zaškatulkovali před lety, ale už to dávno není pravda. Přidáváme i reportáže ze zahraničí, jsme všude tam, kde se něco děje, a posilujeme přítomnost v regionech. Na začátku roku jsme vyslali jako zpravodajku do Bruselu Hátu Sassmannovou, měli jsme štáby na Ukrajině v prvních týdnech války. Neustále pracuje na tom, abychom naše zpravodajství vylepšovali. Během jara jsme například provedli jednu změnu, která se sice diváků přímo nedotkne, ale mým kolegům výrazně pomůže. Přestavěli jsme pro ně newsroom, tedy prostor, v němž redaktoři sedí, připravují reportáže, pracují na rešerších a kde se odehrávají pravidelné porady. Jdeme v souladu s trendy, vše je vzdušnější, prostornější a každý má zároveň více klidu na práci.

Co ovšem stále platí, je, že předkládáme zprávy přehlednou formou, připravujeme jakýsi souhrn dne, jsme součástí denního rituálu. V dnešní době už televize není první, kdo vám ten den sdělí novinky či vývoj nějaké kauzy. Tuto roli mají dnes sociální sítě a online, televize by měla informace uceleně shrnout a dodat další kontext. Ale na online a sociální sítě samozřejmě také nezapomínáme, naopak v poslední době radikálně rosteme.

### Můžete k tomu prosím dodat více podrobností?

Našemu zpravodajskému webu TN.cz se daří opravdu velmi dobře. Za první pololetí roku 2022 překročil zpravodajský portál TN.cz svou průměrnou návštěvností metu 3 312 834 reálných uživatelů. Celkově TN.cz zaznamenalo 221 908 705 zobrazení, a to k 30. červnu 2022. V průběhu letošního roku se zařadilo mezi nejnavštěvovanější zpravodajské weby na českém internetu. Nejvíce reálných uživatelů navštívilo web TN.cz ve 29. týdnu tohoto roku, a to 2 303 356. Souviselo to především s požárem v NP České Švýcarsko. Jako první jsme spustili rozsáhlé živé vysílání na našem internetovém streamu TN Live, který znamenal extrémní nárůst zájmu diváků napříč všemi platformami, kde ho nabízíme. Tedy jak na TN.cz, tak na Voyo. Měli jsme k dispozici i unikátní záběry, které nebyly jinde k vidění. Kromě toho nám velmi intenzivně narůstá divácká základna také přes HbbTV.

### To je stále ještě poměrně nová technologie, jak si stojíte?

TV Nova v květnu 2021 spustila živé vysílání TN Live, které je pro diváky dostupné na mobilu, v tabletu, na počítači, na Voyo, a dokonce i pod červeným tlačítkem. TN Live přináší po celý den aktuální informace, názory odborníků, souhrn toho nejdůležitějšího, pravidelné pořady, novinky ze světa kultury, ale i pořady Na gauči a Experti na cestách.

TN Live v letošním roce zaznamenalo nárůst počtu uživatelů o 167 % na zpravodajském webu TN.cz a celkově bylo na TN Live odsledováno 1 175 116 video views od začátku roku 2022 (k 31. červenci 2022). V prostředí HbbTV TN Live nejvíce narostlo v počtu video views ve 30. týdnu, a to o 372 %. Jednalo se tak o největší skok od jeho spuštění.



Pozadu nezůstává ani Breaking News lišta. Jedná se o push notifikaci, která se zobrazuje v lineární vrstvě na televizní obrazovce všem divákům s HbbTV, kteří v danou chvíli sledují stanice Skupiny Nova. Ti jsou tak rychle informováni o aktuálním dění. Breaking News lišta je doplněna možností stisknout modré tlačítko na TV ovladači a rovnou sledovat živé vysílání internetového streamu TN Live. TV Nova prostřed-

nictvím HbbTV vydala od spuštění Breaking News lišt 129 lišt, které zasáhly 2 384 630 unikátních diváků s celkovým zobrazením 24 721 342 impresí s průměrným CTR 0,9 %.

Aplikace TN Live nabízí více streamů současně, a to TN Live, TN Live 2, TN Live Svět, a dokáže rychle reagovat na události s velkým zásahem.



# HÁTA SASSMANNOVÁ

HÁTA SASSMANNOVÁ JE OD 1. BŘEZNA PRVNÍ ZAHRANIČNÍ ZPRAVODAJKOU, KTEROU VYSLALA ČESKÁ KOMERČNÍ TELEVIZE DO BRUSELU ČI JINÉ ZAHRANIČNÍ DESTINACE. TÉMĚŘ KAŽDÝ DEN PŘINÁŠÍ INFORMACE, NOVINKY A ZAJÍMAVOSTI NEJEN PŘÍMO Z BELGICKÉ METROPOLE A SÍDLA EVROPSKÉ UNIE, ALE VYRÁŽÍ I DO OKOLNÍCH STÁTŮ. JEJÍ POZICE SE STALA JEŠTĚ DŮLEŽITĚJŠÍ VE CHVÍLI, KDY ČESKÁ REPUBLIKA PŘEVZALA 1. ČERVENCE PŘEDSEDNICTVÍ RADY EVROPSKÉ UNIE.

## **Jak jste se v Bruselu zabydlela?**

Teď už bych se asi označila za zabydlenou. V bytě se cítím jako doma, když mi respondent pošle adresu, kde se potkáme, vím, co tím myslí, a vím, kam dojít na nákup. Pevně také doufám, že už máme opravdu oběhané všechny nutné úřední věci. Bruselský byt je už pro mě domovem, což je podle mě největším ukazatelem toho, že jsem aklimatizovaná.

## **Jak probíhala aklimatizační fáze?**

Situaci trochu zkomplikovalo, že jsem se stěhovala ve chvíli, kdy začínala válka na Ukrajině, tudíž jsme museli v podstatě i během vybalování krabic ihned začít mapovat situaci v Bruselu. První týden proběhl střídavě na hotelu a v bytě, který se musel obýdlet, a při vstupech do všech zpravodajských relací. To bylo poměrně náročné, pracovní je ale Brusel, musím říct, hodně vstřícný. Co ale dává zadarmo při novinářské činnosti, to si vybere v osobním životě.

Úřady mají několikaměsíční čekací doby, stejné je to i s jakýmkoliv opraváři nebo například policií, které se zde musí člověk po přistěhování nahlásit.

**Jakým způsobem si zahraniční zpravodaj buduje síť kontaktů v zemi, kde předtím nebylo jeho médium přítomné? Přece jen vám je nemá kdo předat, stejně jako znalosti prostředí.**

Právě proto, že je Brusel velmi novinářsky vstřícný, s kontakty jsem neměla žádný větší problém. Všichni očekávali, že dorazíme, a většina důležitých respondentů se sama aktivně ozvala nebo se s námi i sešla. Velmi pomohlo také tiskové oddělení Stálého zastoupení České republiky, které bylo od prvního dne připravené pomoci s čímkoliv.

**Jak probíhá běžný pracovní den novináře v institucích EU? Je tiskové oddělení EU dobře namanávaný stroj, nebo nacházíte v tom kolosu i nějaké nedostatky?**

Ty dny jsou hodně pestré, někdy se povede mít za dopoledne vše natočeno, někdy je to o celodenním čekání v pressroomech. Tiskový servis je ale všude na jedničku, vždy je na koho se obrátit, když potřebujete pomoci. Jediná věc, která trochu komplikuje situaci, je občasný problém získat informace v den, kdy je potřebujete. Rekord v čekání na odpověď od Evropské komise mám zatím týden. Týká se to ale vždy témat, která momentálně nejsou předmětem například plenárního zasedání Parlamentu nebo summitu Rady.

**Máte možnost se potkávat s kolegy z jiných zemí a sdílet s nimi zkušenosti?**

Uzavřená komunita v Bruselu funguje hlavně mezi českými novináři. Ty zahraniční máte možnost nejvíce potkat během větších akcí (plenární zasedání Evropského parlamentu, summit Evropské rady). Většinou ale má každý své priority, zajímají nás například trochu jiná témata nebo jiní respondenti. To neplatí u slovenských kolegů, s těmi vždy alespoň pár slov prohodíme.

**Co nového jste se naučila?**

V pracovní sféře hlavně to, že ujet na natáčení 400 kilometrů není nepřekonatelná vzdálenost. Převzala jsem také část produkční práce, kterou jsem v Praze dělat nemusela, jako zařídit ubytování nebo akreditace. V osobním životě pár frází ve francouzštině a bleskurychlý přepočítání eur na české koruny v hlavě.

**Jaké typy reportáží připravujete?**

Brusel má za mě pro reportéra velkou výhodu v tom, že je z devadesáti procent předem jasné, čemu se budete věnovat – dopředu jsou daná zasedání a jednání institucí, která mají předem určená témata, jež je potřeba pokrýt. Většinu času proto zpracovávám politické reportáže právě o každodenním unijním dění. Velmi často také sháním reakce představitelů unie na domácí témata.

**Už máte v Bruselu nějaké oblíbené místo?**

V Bruselu mám několik oblíbených hospůdek, ale abych byla upřímná, moje nejoblíbenější místa jsou spíše mimo něj. Mám moc ráda přístav v Antverpách, pláž v holandském Vlissingenu a celý Štrasburk, kde často zasedá parlament.

**Kam už jste kromě Bruselu v rámci tohoto pobytu pracovní vyjžděla a proč?**

Klasikou jsou cesty právě do Štrasburku na plenární zasedání Evropského parlamentu. Kromě něj jsme byli součástí delegace frakce Zelených na jejich pracovní cestě do Milána, v Paříži jsme pokrývali první kolo tamních prezidentských voleb. Také jsme navštívili Amsterdam kvůli situaci na tamním letišti a německý Lippstadt, když tam řádilo tornádo.



# SNÍDANĚ

Ranní vstávání bude již od 5. září zase o něco lepší. Snídani totiž čeká velká změna, kromě vizuální podoby se můžete těšit na nové studio, jehož součástí bude i zimní zahrada nebo kulinární studio. Stálou moderátorskou dvojicí bude Ondřej Havel a Johan Mádr.

Prostorné moderní studio bude od podzimu využíváno i na vysílání nové Víkendové Snídaně, která bude našim divákům zpříjemňovat sobotní a nedělní dopoledne.









Rey Koranteng  
TELEVIZNÍ NOVINY

Lucie Borhyová  
TELEVIZNÍ NOVINY



Martin Pouva  
TELEVIZNÍ NOVINY, VÍKEND



Kristina Kloubková  
TELEVIZNÍ NOVINY, VÍKEND




Martin Čermák  
TELEVIZNÍ NOVINY


Veronika Petruchová  
TELEVIZNÍ NOVINY



Gábina Partyšová  
ŽIVOT VE HVĚZDÁCH



Kateřina Vodvářková  
KOŘENÍ



Bára Divišová  
NAPŘÍMO, STŘEPINY



Martina Nášelová  
KOŘENÍ

# ZPRAVODAJSTVÍ A PUBLICISTIKA TV NOVA

Kontakt pro média:

**Barbora Dlabáčková**

[barbora.dlabackova@nova.cz](mailto:barbora.dlabackova@nova.cz), (+420) 725 712 469

**TN:**

**FB, IG, TW a TikTok: @televizninoviny**

**Snídaně:**

**FB, IG: @snidanesnovou**



[novagroup.cz](http://novagroup.cz), [pressweb.nova.cz](http://pressweb.nova.cz)

© 2022, TV Nova

TV Nova s.r.o., Křiženeckého nám. 1078/5, 152 00 Praha 5, tel.: +420 242 464 115, e-mail: [tiskove@nova.cz](mailto:tiskove@nova.cz)